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Informatika

Nacin ozna¢avanja odgovora na listu za odgovore:

AX B c

Nacin ispravljanja pogresaka na listu za odgovore:
A@B cX ¢ T

Prepisan to¢an odgovor Paraf (skraceni potpis)

Nacin ispravljanja pogresaka u ispitnoj knjizici:

Matiga) drzavna matura
L
; ; el

Precrtan pogreSan odgovor u zagradama ToCan odgovor Paraf (skraceni potpis)
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OPCE UPUTE

Pozorno procitajte sve upute i slijedite ih.

Ne okredite stranicu i ne rjieSavajte zadatke dok to ne odobri voditelj ispitne prostorije.
Ispit traje 100 minuta bez stanke.

Ispred svake skupine zadataka uputa je za rjeSavanje. Pozorno je procitajte.

PiSite Citko. Necitki odgovori bodovat ¢ée se s nula (0) bodova.

Na 2. stranici ove ispitne knjizice prikazan je nacin oznacavanja odgovora i nacini ispravljanja
pogresaka. Pri ispravljanju pogreSaka potrebno je staviti paraf (isklju€ivo skraceni potpis,
a ne puno ime i prezime).

Upotrebljavajte isklju€ivo kemijsku olovku kojom se piSe plavom ili crnom bojom.

Mozete upotrebljavati prilozenu pomoénu knjizicu.

Kada rijeSite zadatke, provjerite odgovore.

Provijerite jeste li nalijepili identifikacijske naljepnice na sve ispitne materijale.

Zelimo Vam mnogo uspjehal

Ova ispitna knijizica ima 30 stranica, od toga 3 prazne.
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Informatika

I. Zadatci viSestrukoga izbora

U sljede¢im zadatcima od viSe ponudenih odgovora samo je jedan to¢an.
Toc¢an odgovor morate oznaciti znakom X na listu za odgovore.
Tocan odgovor donosi jedan bod.

1. Koja je komponenta racunala odgovorna za obradu grafickih podataka?

A. RAM
B. CPU
C. GPU
D. HDD

(1 bod)

2. Sto od navedenoga nije komponenta dana$njih centralnih procesora?

radna memorija
upravljacka jedinica

brza priru€na memorija
aritmeticko-logicka jedinica

oo wp

(1 bod)

3. Sto od navedenoga povezuje sve dijelove ragunala?

RAM
ROM
sabirnice
procesor

cow»

(1 bod)

4. Sto se dogada s podatcima pohranjenim u RAM-u kada se iskljugi napajanje?

Podatci se trajno briSu.

Podatci se prenose u ROM.

Podatci ostaju pohranjeni u RAM-u.

Podatci se premjestaju na tvrdi disk radi pohrane.

oo wp

(1 bod)
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5. Bitno je svojstvo LCD monitora frekvencija osvjeZavanja zaslona. Sto predstavlja to svojstvo?

A. broj iscrtanih linija u sekundi
B. broj iscrtanih to¢kica u sekundi
C. broj iscrtanih zaslona u sekundi
D. brojiscrtanih stupaca u sekundi
(1 bod)
6. Koji je program prvenstveno namijenjen radu s datotekama s nastavkom .docx?
A. Word
B. Excel
C. Access
D. PowerPoint
(1 bod)
7. Broj—32 zapisan je metodom dvojnoga komplementa u registru duljine 8 bitova.
Koliko nula ima takav zapis broja?
A. jednu
B. ftri
C. pet
D. sedam
(1 bod)

8. Kontradikcija je logic¢ki izraz koji je uvijek lazan. Koji je od navedenih izraza kontradikcija bez
obzira na vrijednost varijable 4?

A. A4-4
A-A
A+ A4
A+ A

oo ®

(1 bod)
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9. Miro Zeli i¢i na Europsko prvenstvo u nogometu koje se odrzava u Njemackoj. Problem je
Cinjenica da se utakmice odrzavaju sve dane u tjednu i u raznim gradovima. Odlucio je i¢i na
utakmicu ako se odrzava u subotu pod uvjetom da je grad blizi od 800 km. Ako ti uvjeti nisu

ispunjeni mora imati bar tri slobodna dana na poslu.

Pretpostavimo da su zadane varijable:
A — dan odigravanja utakmice

B — udaljenost grada

C - broj slobodnih dana.

Koji od navedenih logickih izraza zadovoljava zadane uvjete?

A. A="SUBOTA"I B<8001C>=3

B. 4 ="SUBOTA"I B <800 ILI C>=3
C. A ="SUBOTA"ILIB<800IC>=3
D. A ="SUBOTA"ILI B <800 ILI C>=3

(1 bod)
10. Kaoji je izraz, zapisan u programskome jeziku, ekvivalentan matematickomu izrazu:
_a-b _2 5
atl a-1
Python
ALy =a-b/a+1+a/ (a-1)
B. y=(a-b) /Ja+1+a/ (a-1)
C.y=(a-b) / (a+1) +a/ (a-1)
D. y=a -b (a + 1) + (a/ (a - 1))
C
AlLyv=a-b/a+1+a/ (a-1);
B. y=(a-b) /a+1+a/ (a-1);
C.y=(a-b)/ (a+1) +a/ (a-1);
Dy=a-b/ (a+1) + (a/ (a-1));
(1 bod)
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11. Koliko ¢e se puta izvesti petlja u zadanome programu?

Python
25

-3
Il

=)
=y
[
—
®
3
|
(@]

s + n

@]
Il

a + 1

\l}
Il

11
12
13

oo wp

C

int i, n, s, a;

n = 25;

i = 2;

s = 0;

a = 0;

while (n != 0){
s = s + n;
n=n- 1i;

(1 bod)

12. Koju liniju kdda treba napisati na praznu crtu ako zadani program treba uditati prirodan broj n

i ispisati sve djelitelje toga broja?

Python
n = int (input())

for i in range
for i in range

for i in range(n):

oScow>»

for 1 in range(n+1l):

C
int i, n;

scanf ("%d", &n);

if (n 5 1 == 0)

printf ("%d", 1i);

A. for (i=1; i<n; 1i++)
B. for (i=1; i<n+1l; i++)
C. for (i=0; i<n; i++)
D. for (i=0; i<n+1l; i++)

(1 bod)
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13. Za koji ¢e se testni primjer while petlja izvesti samo jednom?

Python Cc
b = int (input()) int b;
while b > 8: scanf ("%d", &b);
if b $ 2 == 0: while (b > 8)
b=Db-3 if (b % 2 == 0)
else: b=Db- 3;
b=Db -2 else
b=Db - 2;
A.b = 8
B. b = 10
C.b =11
D. b = 12

(1 bod)

14. Poznati detektiv Herkules Poirot ¢esto piSe poruke svojim suradnicima, no kako se boji da bi
vazne informacije mogle doéi u pogresne ruke, na omotnici uvijek napisSe troznamenkasti broj.
Broj daje informaciju pravomu primatelju je li tekst u poruci istinit, lazan ili je ba$ sve §to piSe
upravo suprotno.
Program treba ucitati troznamenkasti broj. Ako je broj paran i ako je njegov zbroj znamenaka
paran, program treba ispisati ISTINA, ako je broj neparan i ako je njegov zbroj znamenaka
paran, treba ispisati LAZ, a u svim drugim slu¢ajevima treba ispisati SUPROTNO.

Koji ¢e od ponudenih programa ispisati jednoznacnu i ispravnu poruku Poirotovu suradniku?

A.
Python C
b = int (input()) int b, zb;
zb = b//100 + b//10%10 + b%10 scanf ("%d", é&b);
if b $ 2 != 0: zb = b/100 + b/10%10 + b%10;
if zb & 2 != 0: if (b % 2 !'= 0)
print ('LAZ") if (zb % 2 != 0)
else: printf ("LAZ") ;
print ("ISTINA") else
elif zb % 2 == 0: printf ("ISTINA") ;
print ('SUPROTNO'") else if (zb % 2 == 0)

printf ("SUPROTNO") ;
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Python

b = int (input())

zb = b//10 + b//10%10 + b%10

if zb % 2 != 0:
print (' SUPROTNO"')

if zb % 2 ==
if b $ 2 == 0:
print ("ISTINA')
else:

print ('LAZ")

Python

b = int (input())
zb = b//100 + b%100//10 + b%10

if b % == 0 and zb % ==
print ("ISTINA')

else:
print ('LAZ")

if zb % 2 !'= 0:

print ('SUPROTNO")

Python

b = int (input())
zb = b//100 + b//10%10 + b%10
if zb % 2 ==

print (' SUPROTNO"')
elif b % 2 == 0:
print ("ISTINA')

else:
print ('LAZ")

C
int b, zb;
scanf ("%sd", é&b);
zb = b/10 + b/10%10 + b%10;
if (zb % 2 !'= 0)
printf ("SUPROTNO") ;
if (zb % 2 == 0)
if (b % 2 == 0)
printf ("ISTINA");
else
printf ("LAZ");

C

int b, zb;

scanf ("%d", &b);

zb = b/100 + b%100/10 + b%10;

if (b % 2 == 0 && zb % 2 == 0)
printf ("ISTINA") ;

else
printf ("LAZ") ;

if (zb % 2 != 0)

printf ("SUPROTNO") ;

C
int b, zb;
scanf ("sd", &b);
zb = b/100 + b/10%10 + b%10;
if (zb % 2 == 1)
printf ("SUPROTNO") ;
else 1if (b % 2 == 0)
printf ("ISTINA");
else
printf ("LAZ") ;

(1 bod)
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15. Kaoje ¢e sve vrijednosti poprimiti varijabla z prilikom izvodenja zadanoga dijela programa?

Python Cc
z =0 int i=0, 3, z=0;
i=0 while (1 < 4){
while 1 < 4: for (j=0; J<3; J++)
for j in range (3): z =1+ 3;
z =i+ 7 i=1+ 2;
i=1+ 2 }
A.0012234

B.00111333
C. 0012123234345
D. 00123123123123

(1 bod)

10
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16. Koji je od navedenih postupaka najrizi¢niji za instaliranje zlonamjernih programa?

redovno azuriranje programa
postavljanje sigurnosne stijene
koriStenje licenciranih programa
otvaranje privitaka u elektroni¢koj posti

oo wp

(1 bod)

17. U programu za obradu teksta MS Word kliknuli smo na ikonu Prikaz i skrivanje ( 1T ) koja
prikazuje skrivene simbole oblikovanja. Koji ¢emo simbol oblikovanja (znak) vidjeti ako
pritisnemo tipku Enter?

A -
B. 1
c. -
D. «
(1 bod)
INF D-S059 11
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18. Kaoji se od ponudenih grafikona moze kreirati na temelju priloZene tablice?

1. zadatak | 2.zadatak | 3. zadatak ukupno
Maja 30 50 50 130
Pavo 20 40 50 110
Niko 30 45 40 115
Zvone 30 40 40 110
prosje€an broj bodova 27,5 43,75 45 116,25

A.
60

50

40

30

20

10

60

50

40

30

20

10

1. zadatak

2. zadatak

m Maja mPavo mNiko = Zvone

3. zadatak

/

1. zadatak

2. zadatak

e \@ja === Pavo === Niko

Zvone

3. zadatak
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60

50

4

(=)

3

(==

2

(=]

1

(=)

70

60

50

4

(=]

3

[e]

2

(=]

1

[e)

[e]

Maja

Pavo Niko Zvone

m 1. zadatak m 2. zadatak m 3. zadatak

Maja

Pavo Niko Zvone

m 1. zadatak m2. zadatak m 3. zadatak

(1 bod)
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ll. Zadatci kratkoga odgovora i dopunjavanja

U sljedeéim zadatcima odgovorite kratkim odgovorom

(jednom rije¢ju, dvjema rije€ima ili brojem), dopunite tablicu upisivanjem sadrzaja
koji nedostaje ili oznacite to€an odgovor na slici.

Odgovor upiSite samo na predvideno mjesto u ispitnoj knjizici.

To¢an odgovor donosi jedan ili dva boda.

19. Ucenik treba predati mapu koja sadrzi slike s terenske nastave u Vukovaru. Mapa moze
zauzimati najvise 16 MiB. Svaka slika ima rezoluciju 512 x 512 piksela, a za zapis jednoga
piksela koristi se 16 bitova. Koliko najviSe slika moze predati u¢enik?

Odgovor:
(1 bod)
20. Odredite tablicu istinitosti za slozeni logicki izraz R=A4-B+C+ A+C+B.
A B C | R
0 0 0
0 0 1
0 1 0
0 1 1
1 0 0
1 0 1
1 1 0
1 1 1
(1 bod)
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21. Koliko se razli¢itih znakova moZe zapisati prosirenim ASCII kodom?

Odgovor:
(1 bod)
22. Sto ée ispisati zadani program?
Python C
c =10 int ¢, d;
d =11 c = 10;
d=c¢c *d d=11;
if ¢ < d and d < 20: d=c * d;
print (2 * d) if (¢ < d && d < 20)
elif ¢ >= 10: printf ("sd", 2 * d);
print (d) else 1f (c >= 10)
else: printf ("%d", d);
print (2 * c¢) else
printf ("%sd", 2 * c);
Odgovor:
(1 bod)
INF D-S059 15
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23. Koja ¢e biti vrijednost varijable x nakon izvodenja zadanoga programa?

Python Cc

i=20 int i=0, x=1, 7’

x =1 while (i < 3){

while i < 3: for (3=0; 3j<3; j++)
for j in range(3): x =x + 1+ 7;

X =x + i+ 7 i=1+1;

i=1i+1 }

Odgovor:

(1 bod)

24. Jurica voli gledati serije putem internetskoga prijenosa. U internetskoj pretplati, koju mu roditelji
placaju 10 eura mjesec¢no, uklju¢eno je 6000 MiB internetskoga prometa, dok se svaki dodatni
potroSeni MiB iznad 6000 MiB naplacuje po 1 cent. Jurica je u teku¢emu mjesecu pogledao
20,48 sati serija koje su se prenosile brzinom 2,048 Mbps. Koliko ¢e ukupno eura platiti
Juri€ini roditelji njegovu potro$nju podataka u teku¢emu mjesecu (raCunajudi i pretplatu i
dodatnu potro$nju)?

Odgovor:

(1 bod)

16 INF D-S059




Informatika

25. Lovro je glazbenik koji je snimio pjesmu koju Zeli podijeliti s drugima i omoguciti im da se
njom koriste u vlastitim projektima pod uvjetom da je ne mijenjaju. Medutim, ne Zeli dopustiti
komercijalnu upotrebu. Kojom licencom treba biti oznacena Lovrina snimka pjesme ako znamo
da Creative Commons licenca pocinje s CC BY? NapiSite punu oznaku licence.

Odgovor:

(1 bod)

26. Marko piSe knjigu i pohranio ju je u memoriju racunala.

26.1. Koliko znakova stane na jednu stranicu ako stranica zauzima 3 KiB, a svaki je znak
kodiran sa 16 bitova?

Odgovor:

(1 bod)

26.2. Markova knjiga moze zauzeti 1 MiB. Na jednu stranicu moze stati 4096 znakova
kodiranih prosSirenim ASCII kddom. Koliko ¢e najviSe stranica imati ta knjiga?

Odgovor:

(1 bod)

INF D-S059 17



Informatika

27. Zadani su binarni brojevi x = 11100101 iy = 1011101.

271. Kaoji je rezultat zbrajanja tih brojeva u binarnome brojevnom sustavu?

Odgovor:

(1 bod)

27.2. Sadrzaj je 8-bitovnoga registra 11100101. O kojemu je dekadskom broju rije¢ ako se
za zapis broja koristi metoda dvojnoga komplementa?

Odgovor:
(1 bod)
28. Broj 3F zapisan je u heksadekadskome brojevnom sustavu.
28.1. Kako glasi taj broj u binarnome brojevnom sustavu?
Odgovor:
(1 bod)
28.2. Koji je broj sliedbenik broja 3F u heksadekadskome brojevnom sustavu?
Odgovor:
(1 bod)
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29. Zadan je programski odsjecak.

Python

a = 24

b = 29

c = a//b + b%a
d=Db + c
b=d+ c

Cc

int a, b, ¢, d;

a

o Q Q O

24;

29;

a/b + b%a;
b + c;

d + c;

29.1. Kaoja ¢e biti vrijednost varijable c nakon izvodenja zadanoga programskog odsjec¢ka?

Odgovor:

(1 bod)

29.2. Koja ¢e biti vrijednost varijable b nakon izvodenja zadanoga programskog odsjecka?

Odgovor:

(1 bod)

INF D-S059
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30. Zadan je programski odsjecak.

Python

a =1

b= -1

for 1 in range (2, 5):
b=>b+ 2
a =a?*b
b=Db+ 1

2; 1i<5; i+4+){

30.1. Koja ¢e biti vrijednost varijable a nakon izvodenja zadanoga programskog odsjecka?

Odgovor:

(1 bod)

30.2. Koja ¢e biti vrijednost varijable b nakon izvodenja zadanoga programskog odsjecka?

Odgovor:

(1 bod)

20
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31. Zadan je programski odsjecak.

Python C

b = 8943521 int b, z, n=0, s=0;
n =20 b = 8943521;

s =0 while (b > 0){
while b > 0: z =Db % 10;

z =Db % 10 if (z == pow(3,n))
if z == 3**n: n=n-+1;
n=n++»:1 s = s + z;

s =5 + z =Db / 10;
=Db // 10 }

31.1. Koja ¢e biti vrijednost varijable n nakon izvodenja zadanoga programskog odsjecka?

Odgovor:

(1 bod)

31.2. Koja ¢e biti vrijednost varijable s nakon izvodenja zadanoga programskog odsjecka?

Odgovor:

(1 bod)

INF D-S059
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32. Zadani program uditava redom brojeve: 24, 23, 6, 7, 10, 8.

Python C
brl = 0 int brl=0, br2=0, i, a;
br2 = 0 for (i=0; 1i<6; i++){
for i in range(6): scanf ("$d", &a);
a = int (input()) if (a % 2 == 1)
if a % 2 == 1: brl = brl + 1;
brl = brl + 1 else
else: br2 = br2 + a;
br2 = br2 + a }

32.1. Koja ¢e biti vrijednost varijable br1 nakon izvodenja zadanoga programa?

Odgovor:
(1 bod)
32.2. Koja ¢e biti vrijednost varijable br2 nakon izvodenja zadanoga programa?
Odgovor:
(1 bod)
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33. Zadan je program.

Python C
x =19 int x, vy,
y = x = 19;
while x >= 0: y = 0;
if x % 5 == 1: while (x >= 0){
Xx =x -5 if (x $ 5 == 1)
else: X = x — 5;
X =x + 1 else
=y + 1 x =x + 1;
y =y + 1;

33.1. Koja ¢e biti vrijednost varijable x nakon izvodenja zadanoga dijela programa?
Odgovor:
(1 bod)
33.2. Koja ¢e biti vrijednost varijable y nakon izvodenja zadanoga dijela programa?
Odgovor:
(1 bod)
INF D-S059 23
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lll. Zadatci produzenoga odgovora

U sljedecim zadatcima trebate napisati program u programskome jeziku Python ili C/C++.
Svaku liniju k6da napiSite na jednu crtu pazecéi na redoslijed.

Pisite Citko. Necitki kodovi bodovat ¢e se s nula (0) bodova.

To¢an odgovor donosi tri boda.

34. U odabranome programskom jeziku definiran je modul crtaj (nije ga potrebno pozivati).
U modulu postoje sljedece funkcije:

naprijed(toc¢aka)

nazad (toc¢aka)

zakreni udesno (kut)

zakreni ulijevo (kut)

digni olovku()

spusti olovku()

sakrij olovku()

krug (r) - crta kruznicu polumjera r sa srediStem u tocki u kojoj se nalazi olovka.

Na pocetku je olovka u sredini ekrana, spustena i okrenuta udesno. Kut se zadaje u
stupnjevima. Nakon crtanja olovka ne smije biti vidljiva.

Potrebno je nacrtati kruznice kao na slici 34.1. Kruznice su smjeStene oko srediSta ekrana kao
na slici 34.2.

L/

Slika 34.1. Slika na zaslonu ekrana Slika 34.2. Orijentacijska pozicija
kruznica na ekranu
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341.

34.2.

Ako prvo crtamo kruznicu sa sredistem u srediStu ekrana, za koliko najmanje stupnjeva
trebamo zakrenuti olovku za crtanje sliedece kruznice?

Odgovor:

(1 bod)

NapiSite program koji ¢e crtati Cetiri kruznice polumjera r kao na slici koristeci se
funkcijama zadanoga modula i naredbama odabranoga programskog jezika.
Vrijednost polumjera upisuje se s tipkovnice.

RjeSenije:

(2 boda)

INF D-S059
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bl

35. Maja i Vedrana cesto igraju igru ,Ulovi me, ako moZes$”. Napisite program koji ucitava broj koji
je zamislila Maja, a nakon toga ucitava redom brojeve koje nabraja Vedrana tako dugo dok
je njihov zbroj manji od Majina broja. Program ispisuje koliko je brojeva nabrojila Vedrana te
razliku zbroja tih brojeva i Majina zami$ljenoga broja.

Rjesenje:

(3 boda)
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36. Irena uzgaja voce i povrce i biljezi koliko vremena provodi u svojemu vrtu. Napisite program
koji u€itava broj dana koliko Irena provodi u vrtu. Zatim program za svaki dan ucitava broj
minuta koje provede u vrtu. Program treba ispisati koliko prosje¢no minuta Irena dnevno
provede u vrtu i broj dana u kojima je u vrtu viSe od 2 sata.

Rjesenje:

(3 boda)
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BROJ s
ZADATKA TOCAN ODGOVOR
27 27.1.: 101000010
' 27.2..-27

28.1.: 111111

28. 28.2.: 40
29.1..5

29. 29.2.: 39
30.1.: 50

30. 30.2.: 14
31.1.:3

sl. 31.2.: 32
32.1.:2

32. 32.2.: 48
33.1.:4

33. 3327
34.1.: 45 34.1.: 45
34.2.: 34.2..
r = int (input()) int r;
zakreni ulijevo (45) scanf ("%d", &r) ;
for i in range(4): zakreni ulijevo (45);

krug (r) for (int i=0; i<4; i++)
digni olovku() {
34 naprijed (2*r) krug(r) ;

spusti olovku ()
zakreni ulijevo (90)
sakrij olovku()

digni olovku();
naprijed(2*r);
spusti olovku();
zakreni ulijevo(90);
}

sakrij olovku();
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Macionalni centar
za vanjsko vrednovanje
obrazovanja

BROJ A
ZADATKA TOCAN ODGOVOR
N = int (input()) int Ny
ukupno = 0 scanf ("%d", &N);
brojeva = 0 int ukupno = 0;
while ukupno < N: int brojeva = 0;
broj = int (input()) while (ukupno < N) {
35 brojeva += 1 int broj;
' ukupno += broj scanf ("%d", é&broj);
print (brojeva) brojeva++;
print (ukupno - N) ukupno += broj;
}
printf ("$d\n", brojeva);
printf ("%d", ukupno - N);
n = int (input ()) int n;
zb = 0 scanf ("%d", &n);
dan = 0 int zb = 0, dan = 0;
for k in range(n) : for (int 1 = 0; 1 < n; i++)
X = int (input ()) int x;
36 zb = zb + x scanf ("%d", &x);
) if x > 120: zb += x;
dan = dan+1 if (x > 120)
pr = zb/n dan++;
print (pr, dan) }
float pr = (float)zb / n;
printf ("%f %d", pr, dan);
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